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HaiiM-Biarnait a beadási kiteiezetíségeh
csökkentese 110 ralis forintéi jeleat
Kormányunk programmja egy­

re gyorsabb ütemben valósul 
meg Megvalósulása különöskép­
pen lemérhető, a mezőgazda­
ságnak adóit hatalmas kedvez­
ményeken keresztül. A Magyar 
Dolgozók Pártja Központi Ve­
zetőségének javaslatára kormá­
nyunk, a már eddig megadott 
kedvezményeken kívül további 
hatalmas eredményeket kíván 
b.zlosítani mezőgazdasági dol­
gozóink számára. Mint már is­
meretes, kormányunk elengedte 
a kivetett összes kártérítést. 
Mindazoknak, akik a cséplőgép­
től közvetlen eleget tettek a be- 
adási kötelezettségüknek, elen­
gedte az összes tavalyi hátralé­
kát. KJ százalékkal mérsékelte a 
tszus-k, majd az egyéni terme­
lők beadási kötelezettségét. Az 
elemikéi' sujtolt,a területek be­
adási kötelezettségét a kár mér­
tékének megfelelően mérsékelte, 
illetve elengedte. Komoly segít, 
séget adott a szerződéses sertés- 
beadási kötelezettségüket, még 
nem teljesített termelőknek. De.

I egész sora van még azoknak a
kedvezményeknek, melyeket pa­
rasztságunk eddig Is kapott- 

Annak, érdekében, hogy a 
Iszcs-k és egyéni dolgozó pa- 
1 asztok életszínvonala még fo­
kozottabb mértékben emelked­
jék a mezőgazdasági termelés 
biztonságosabb legyen, a terme­
lékenység növekedjen, újabb 
kedvezmények segítik a paraszt- 
tág életszínvonalának emelkedé­
sét. Pártunk Központi Vezető­
ségének javaslatára 1953 január 
1-iői három évre állapítják meg 
a termény- és állatbeadási köte­
lezettséget, amelyet évközben 
változtatni nem szabad. így 
minden termelő számot, vethet 
magával és a termelést, állatte­
nyésztést ennek megfelelően 
irányíthatja.

Az évi beadási kötelezettség 
az alábbiakban csökken: Önálló 
és 111. tip. tszcs-n-éi: terményfé- 
iék 25 százalékkal, állat és állati 
termékek 30 százalékkal. I. és II. 
típusú fszcs-n-él: terményfélék 
15, áltat és állati termékek 20 
százalékkal. Egyéni termelők 
esetében terménynél 10, állat 
és állati termékeknél 15 száza­
lékkal lesz kevesebb a beadási 
kötelezettség. A gazdasággal 
nem rendelkező és 8 kh alap lé­
vő gazdaságoknál a tej beadási 
kötelezettség 25 százalékkal 
csökken. A tszcs háztáji gazda­
ságokban tartott tehenek után 
pedig egyáltalán nem lesz tej- 
beadási kötelezettség októberi­
től. Az újonnan alakult tszcs-k 
részére a fentieken kívül még 
további 20 százalékos kedvez­
ményt a-d kormányunk, hogy ez­
zel is elősegítse a parasztság fel­
emelkedésének egyetlen járható 
útját.

Csak az új begyűjtési rende­
let a tszcs-k és az egyéni ter­
melők számára olyan kedvezmé­
nyeket biztosít, amilyet mező­
gazdaságunk eddig még soha 
nem kapott. Hajdú-Bi'har me­
gyére viszonyítva, csak a be­
adási kötelezettség csökkentése, 
a mai szabadpiaci árakon szá­
mítva, közel 110 millió forintot 
jelenti Egyedül kenyérgaboná­
ból 800 vagon terményt jelent a 
csökkentés. Ez a mennyiség 7272 
öttagú család évi kenyérellátá­
sai biztosítja.

A megye hízottsertés beadási 
terve mintegy 7000 darabbal 
lesz kevesebb, ami azt jelenti, 
hogy közel 7000 család zsírellá­

tása lesz ezzel kielégítve. A me­
gye tej beadási tervének csök­
kentése egymagában 20 millió 
forint többletjövedelmet bizto­
sit parasztságunk számára.

A már felsorolt többletjöve­
delemből a megye termelőszö­
vetkezeteire mintegy 4ti millió 
forint jut, nemi számítva a ház­
táji tehenek után eltörölt, tej­
beadási kötelezettség többletjö­
vedelmét, ami megyei viszony­
latban 6 és fél millió forintnak 
felel meg. A szövetkezetek több- 
iettjövedelme tehát mintegy 52 
és fél millió forint.
Csak ha a tszcs-k háztáji tehe­
nei után elengedett tej árát 
vesszük figyelembe, akkor is 
megállapíthatjuk, hogy csak ez 
maga egyedül 10.788 közepes 
minőségű férfiöltöny árának fér 
l-e] még.

Pártunknak és kormányunk­
nak mindezek a gondoskodásai 
azt a cél szolgálják, hogy a tsz- 
nek és az egyéni termelőknek 
mennél több jusson a szabad­
piacra, hogy ezáltal fokozottabb 
mértékben növekedjen a mező­
gazdasági dolgozók életszínvo­
nala, egyre fokozottabban erő­
södjön a munkás-paraszt szövet­
ség.

A beadási kötelezettség telje­
sítése mellett, mindenki, minden 
korlátozás nélkül szabadon ér­
tékesítheti terményét és állati 
termékét. Kormányunk bízik pa­
rasztságunk jóindulatában ép­
pen ezért nem korlátozza a sza­
badpiaci forgalmat. Ahhoz azon­
ban, hogy kormányprogram- 
mun'kat sikeresen valóravált- 
haissuk, a munkásosztály cs a 
parasztság életszínvonalát gyor. 
sabb ütemben emelhessük, el­
engedhetetlenül szükséges, hogy 
úgy termelőszövetkezeteink,
mint a még egyénileg gazdálko­
dó parasztságunk időben és ma­
radéktalanul eleget tegyenek az 
állam iránti kötelezettségüknek. 
Teljesítsék időben a beadást és 
időben végzett jó őszi munká­
val, szántással, vetéssel biztosít­
sák dolgozó népünk jövő évi ke­
nyerét. Ne hallgassanak az el­
lenség szavára.

Azzal, hogy kormányunk min­
den lehetőséget, megad az élet­
színvonal emelkedéséhez, a kér­
dés még nincs megoldva. Ehhez 
szorosan hozzátartozik paraszt­
ságunk jóindulata az állam 
iránt. Pártunk joggal bízik eb­
ben, hiszen tszcs-ink, egyénileg 
dolgozó parasztságunk az aszá­
lyos évek ellenére is megállta a 
helyét és becsülettel teljesítette 
állam iránti kötelességét.

Korm á.nyprogram m u n k sike re, 
a dolgozó parasztság felemelkeJ 
désének kulcsa termelőszövel- 
kezeteink és egyénileg dolgozó 
parasztságunk kezében van. A 
tszcs-nek és az egyéni terme­
lőknek adott, hatalmas segítség 
és az egész kormányprogramra 
adjon még nagyobb lendületet a 
a munkához, a termelékenység 
fokozásaihoz, hogy azt sikeresen 
megvalósíthassuk.

A helyi tanácsok és a falusi 
pártszervezetek adjanak ehhez 
a munkához fokozottabb segít­
séget. Ne hagyják, hogy az el­
lenség félrevezető szava érvé­
nyesüljön, hanem foglalkozza­
nak közvetlenebbül a termelők 
felvilágosításával. A dolgozó pa­
rasztokat győzzék meg a beadás 
teljesítésének fontosságáról, 
egész kormányprogramom nk 
céljáról és annak helyességéről.

Bírd István-

Készülnek a megye termelőszövetkezetei 
is gépállomásai a vasárnapi megyei tanácskozásra

Vasárnap Debrecenben a Köz­
ponti Kultúrotthonban a megye 302 
termelőszövetkezetéből, termelő­
szövetkezeti csoportjából és 28 gép­
állomásáról mintegy 590 küldött 
gyűl össze, hogy megbeszéljék az 
elmúlt héten megtartott országos 
tanácskozás határozatát, a termelő- 
szövetkezetek megszilárdításáról. 
A beszámolót Tatár Kiss Lajos 
elvtárs, a megyei tanács végrehaj­
tóbizottságának elnöke tartja, majd 
utána egész nap tanácskoznak a 
küldöttek, megbeszélik a legfonto­
sabb feladatokat.

A termelőszövetkezetek és gép­
állomások élenjáró dolgozóinak va­
sárnapi tanácskozására máris nagy 
a készülődés. Eredményes, jó mun­
káról akarnak beszámolni a küldőt, 
tek, a fejlődésről, az őszi betakarí­
tási, valamint szántás-vetési munka

állásáról. A tanácskozásra való 
készülődés jó munkájának eredmé­
nyei máris számos helyen megmu­
tatkoznak. A megyében 31 termelő- 
szövetkezet már befejezte a cukor­
répa ásását, mintegy 20 termelő- 
szövetkezetben vetik az őszibúzát, 
13 termelőszövetkezetben pedig már 
befejezték a rozs vetését is. A haj­
dúböszörményi Vörös Csillag ter­
melőszövetkezet már a hét elején 
földbe tett 65 hold, ősziárpát, ke- 
reszlsorosan, hogy az elkövetkező 
évben még többet takarítsanak be, 
mint most. A korai vetés bőséges 
termés -— mondják. De ugyanak­
kor a többi munka sem marad a 
szövetkezetben. A cukorrépa ásását 
már befejezték s javában folyik a 
kukorica törése.

Az eredményes, jó munka nem­
csak a tagok fokozottabb jólétéhez

vezet, hanem a termelőszövetkezet 
megszilárdításához, fejlődéséhez is. 
Ezt bizonyítja az a tény, hogy a 
tanácskozást megelőző héten a me­
gye termelőszövetkezeteiben mint­
egy 73 dolgozó kis és középparaszt 
kérte a felvételét, látva a nagy­
üzemi gazdálkodás fölényét. A 
szentpéterszegi Béke termelőszövet­
kezetben jól kerestek ez évben a 
tagok, nem egy család szekérszám­
ra hordta haza a gabonaneműeket. 
A kívülállók látták ezt,, na meg a 
jó munkát is, amivel ezt a jó ered­
ményt elérték s az elmúlt hetekben 
20 család kérte a felvételét a szö­
vetkezetbe. A balmazújvárosi Uj 
Életbe 5, a fülöpi Petőfibe 3, a liajdú- 
vidi Petőfibe 4 kívülálló dolgozó 
paraszt kérte a felvételét az elmúlt 
héten.

Veres Lajos első
a traktorosok országos versenyében

A földművelésügyi minisztérium 
ezentúl rendszeresen értékeli úgy a 
gépállomások, mint az állami gaz. 
daságok traktoriRtáinak munkáját 
az őszi verseny során. Az első érté­
kelés már megtörtént és az ered­
mények alapján, az augusztus 20- 
tól végzett és normálholdra átszá­
mított munka alapján a gépállomá­
sok traktorosainak versenyeben 
Veres Lajos, az egyeki gépállomás 
kiváló traktorosa és váltótársa Mol­
nár László szerezte meg az első he­
lyet. Veres Lajosék G—35-ös trak­
torral 463.8 normálholdnak megfe­
lelő lalajmunkát végeztek el 
augusztus 20-tól számítva, őszi ta­

lajtervüket már 108 százalékra tel­
jesítették.

Az ország legjobb traktorosa, a 
hartai Tóth László — aki egész évi 
tervét tekintve, legelső az ország­
ban — most csak a harmadik he­
lyen szerepel, mivel munkáját 
augusztus 20-tól számítva csak 383 
normálholdnak megfelelően végezte 
el.

A traktorosok országos versenyé­
ben a kilencedik helyen állnak 
Tolvaj István és váltótársa Berkes 
Béla, az egyeki gépállomás trakto­
rosai, akik a nagyhegyes! határban 
végzik a szántást az Október 22 
tsz földjein.

A tavaszi szántási csatában a

hajdú-bihari kiváló traktorosok tar­
tották vezető helyüket és többen a 
legjobb tíz csoportjában haladtak. 
Bízunk abban, hogy az őszi szán­
tásban is úgy dolgoznak a mi ki­
váló traktorosaink, hogy állandóan 
az élcsoportban haladnak. A legjob­
bak, mint Veres Lajos, Sólyom Imre 
küzdjenek azért, hogy munkájuk 
még jobb szervezésével biztosítsák 
győzelmüket az országos verseny­
ben.

Megyénk traktorosai kövessék az 
élenjárók példáját, harcoljanak min­
den perc kihasználásával a kettős 
műszak tartásával az őszi szántás­
vetés sikeréért, jövő évi kenyerünk­

ért.

AZ ŐSZI SZÁNTÁS-VETÉS SIKERÉÉRT
Az őszi betakarításokkal egy- 

időben halad a szántás és a ve­
tés is. Már a legtöbb termelő- 
szövetkezet megkezdte a jövő 
évi gazdag termés megalapozá­
sát, az idejében végzett korai 
vetéssel- Ezt bizonyítja a hajdú- 
böszörményi Vörös Csillag és a

II. Kongresszus tszcs is, mert 
teljes erővel hozzáláttak az 
őszj munkákhoz.

A Vörös Csillag már elvetette 
a tervbe vett 13 hold őszi takar­
mánykeveréket, 45 holdat istál­
lótrágyázott és elvetett 65 hold 
ősziárpát is keresztsorosan, 161

.holdon elvégezte a vetőszánt;
A II. Kongresszus is jól d 

gozik. Vetélkedik a Vörös C 
laggal- Elvégezte 124 holdon 
vetőszántást, elvetett 39 h 
ősziárpát, 17 hold őszibúzát 
10 hold őszi takarmánvkeve 
két.

Kullog a görbehási Kossuth
Nem így dolgozik a görbeház! 

Kossuth tszcs. A Kossuthban 
nem sokat törődnek azzal, hogy 
jövőre is legyen kenyerük, hogy 
bőséges legyen a termés és a 
tszcs valamennyi tagja meg le­
gyen elégedve. Mitsem törődnek 
azzal, hogy már sürgős a 'y“n-

lás-vetés és hogy a korai vetés­
sel sokkal gazdagabb termést 
lehetne elérni- Még alig szántot­
tak néhány holdat, a vetéssel is 
rosszul állnak. Szeptember 22-én 
még egyetlen hold őszí vetése 
sem volt a tszcs-nek, pedig most 

szán- az idő kedvező s ha most sem

vetnek, később már az esős idő 
fogja, a munkájukat hátráltatni- 

Fogjon hozzá sürgősen a szán­
táshoz vetéshez a Kossuth tszcs. 
A vezetősége és tagsága, csak 
akkor legyen megnyugodva, ha 
már a mag a földben lesz.

A hosssúpályi gépállomás és a keresstsoros vetés
A hosszúpályi Petőfi tszcs- 

ben is gyengén halad a vetés. Itt 
azonban nem a tszcs hibájából 
lassú a munka üteme- A tszcs 
vczelőségé még szeptember ere­
jén megállapodott a hosszupa- 
lyi gépállomással, de a, gépállo­
más nem tesz eleget, vállalt kö­
telességének, nem a tervteljcsi- 
tést és a termelőszövetkezet
megerősítését tartja a legfon­
tosabb feladatának. A hosszu- 
pAlvi Petőfiben például három 
vetőgépje van a gépállomásnak, 
de egyik sem jó. A termelőszö­
vetkezet hiába értesítette a gép­

állomást, hogy a három gép el­
romlott, a gépállomás nem kül­
dött senkit, aki megjavította 
volna a vetőgépeket, s ezzel hát­
ráltatta a vetést..

A hosszúpályi Petőfinek az volt 
a számítása, hogy a gabonáját 
mindet keresztsorosan veti eb­
ben az évben, mert úgy több lesz 
a termés. Ezt azonban a gép­
állomás hanyagságából nem tud­
ják megtenni- Előfordult olyan 
eset is a 30 hold keresztsoros 
ősziárpa vetésénél, hogy a ma­
nót egv sorjával elvetették, a 
.vetőgépek közben elromlottak és

a. keresztbe vetést, csak egy hét 
múlva tudták elvégezni, amikor 
az árpa egy része már ki is kelt. 
Nagy felelőtlenség ez a gépállo­
más részéről, mert ha nem vég­
zi el feladatát, azzal a termelő- 
szövetkezetek munkáját hátrál­
tatja- J

Fordítson a hosszúpályi gép­
állomás vezetősége nagyobb gon­
dot a terv teljesítésére és tartsa 
fontos feladatának, hogy a terv­
teljesítést ellenőrizze is. Ne tűr­
je hogy előforduljanak hasonló 
esetek a gépállomás munkájá­
ban.
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4s ENSZ közgyűlésének 
szeptember 23-i délutáni illése
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A közgyűlés szeptember 23-i 

délutáni -teljes ülésének vitájá­
ban Guatemala, a Délafrikai 
Unió Ecuador, Abesszínia és az 
Ukrán SZSZK képviselője 
iáit fel.

Torriello Garrida. Guatemala 
képviselője üdvözölte , a koreai 
fegyverszünet megkötését és ki­
jelentette, hogy küldöttsége tá­
mogatja azokat az erőfeszítése­
ket. amelynek célja, hogy az 
atomenergiát csakis békés célok­
ra használják fel.

Guatemala képviselője beszé­
dének nagy részében leleplezte 
az Egyesült. Államok monopol­
tőkéjének és kormányköreinek 
Guatemalával szemben folyta­
tott politikáját.

— Annak során, hogy Guate­
malában földreformot hajítanak 
végre, jőnéhány olyan törvényt 
is hoztak, amelyek elősegítik az 
ország gazdasági fejlődését és 
nemzeti függetlenségének biz­
tosítását. de érintik „a külföldi 
nagv monopóliumok érdekeit”
—- mondotta a guatemalai kül­
dött. Az Egvcsült Államok kor­
mányköreinek támogatását él­
vező monopóliumok, köztük az 
„United Fruit Company” igyek­
szenek megdönteni Guatemala 
jelenlegi kormányát és meg­
semmisíteni a kormány által ed­
dig kivívott, eredményeket. E 
monopóliumok rágalmaznak, fe­
nyegetőznek, „valóságos gazda­
sági agressziót” készítenek elő 
Guatemala ellen.

Torriello Garrida rámutatott, 
hogy Guatemala nem ellenzi el­
vileg a külföldi tőkebefektetése­
ket. Hozzátette, hogy kormánya 
csupán azt követeli, tartsák tisz­
teletben Guatemala törvényeit. 
Guatemala —- mondotta — ,.egy- 
szersmíndenkorra” elutasítja a 
„gyarmati típusú” tőkebefekte­
téseket és azt, hogy a külföldi 
tőke bárminő olyan előjoggal él­
jen, amelyet Guatemala lakossá­
ga, nem élvez.

Torriello Garrida kijelentette, 
hogy „a gyarmati korszak egé­
szen végétért” és a gyarmati 
rendszernek el kell tűnnie a föld 
színéről.

Ezután a Délafrikiai Unió 
képviselője szólalt fel. Támogat­
ta az amerikai küldöttség állás­
pontját. a többi között az ENSZ 
a kapókra anya módosít ágának 
kérdésében.

Ecuador képviselőjének fel­
szólalása nem vo-lt egyéb, mint 
Duties szeptember 17-i beszédé­
nek dicsőítése és rágalmazó ki­
rohanások sorozata a demokra­
tikus tábor országai ellen.

Abesszínia képviselője arról 
beszélt, hogy sürgősen meg kell 
oldani ' a hátrányos faji megkü­
lönböztetés problémáját és fo­
kozni kell az Egyesült Nemzetek 
Szervezete részéről az elmara­
dott országoknak nyújtott gaz­
dasági és műszaki segélyt.

Ezután A. M. Baranovszkij, az 
TJkrár. SZSZK küldöttségének 
vezetője szólalt fel.

— A koreai fegyverszüneti 
egyezmény aláírása — mondot­
ta' — az egész világ népeiben 
felkeltette a reményt, hogy le­
hetséges a távolkeleti békés 
rendezés és az egyetemes béke 
megszilárdítása. A koreai fegy­
verszünet a vil ás nemzetközi 
kérdések békés rendezése politi­
kájának győzelme. A népek jo­
gosan hozzák kapcsolatba ezt a 
győzelmet a Szovjetunió békés 
politikájával, a nemzetközi fe­
szültség enyhítéséért, vívott har­
cával.

— A Szovjetunió külpolitiká­
jában abból a feltétlen lehető­
ségből indul ki, hogy a két rend­
szer hosszú időn át békében él­
het egymás mellett — folytatta 
Baranovszkij. ■— A Szovjetunió 
kész együttműködni mindén or­
szággal. amely ilyen együttmű­
ködésire törekszik. A tapasztalat 
aaf. mutatja, hogy ez a politika 
nemcsak a Szovjetunió érdekei­
nek felel meg, hanem a többi 
ország érdekeinek is. A tapasz­

ra ostanában nincs olyan vitás 
kérdés, amelyet ne lehetne bé­
kés úton. kölcsönös megegye­
zéssel megoldani.
- A nemzetközi helyzet ren­

dezésének útjában azonban ko­
moly akadályok vannak. Eze­
ket az akadályokat a* Egyesül 
Államok és az északatlanti tömb­
bel kapcsolatban álló országok 
agresszív köreinek politikája 
okozza. Ezekben az országok­
ban csekélyszámú, de befolyásos 
csoportok szavakban ugyan, a 
vitás kérdések békés megoldását 
hangoztatják, a valóságban 
azonban folytatják a fegyverke­
zési versenyt.

A- M. Baranovszkij az ilyen 
diplomáciai és politikai játék 
példájaként említette Dullesnek 
az Egyesült Államok külügymi­
niszterének a közgyűlésen el­
hangzóit felszólalását. ........

Az Ukrán SZSZK küldöttség 
vezetője befejezésül utalt annak 
szükségességére, hogy az ENSZ- 
nek hatékony és gyakorlati in" 
tézkedéseket kell tennie a béke 
biztosítása érdekében. Ilyen in­
tézkedéseket jelölnek meg a 
Szovjetunió küldöttségének ja­
vaslatai — mondotta- 

A. M. Baranovszkij felszólalá­
sával a szeptember 23-i délutáni' 
ülés végétért.

fl nyugati Itnrzsaá lapult
az olasz sztrájkban megnyilvánuló lenyűgöző egységről

A nyugateurópai sajtó külö­
nös figyelmet szentel a csütörtö­
kön Olaszországban megtartott 
24 óvás általános sztrájknak, 
amelyben hatmillió olasz dolgo­
zó vett részt. A nyugati hírfor­
rások maguk is elismerik az 
olasz sztrájk hatalmas egységét
és hangsúlyozzák, hogy ez az Olaszországban.

olasz munkásság egyik legna­
gyobb megmozdulása volt- 

Az olasz dolgozók sztrájkjá­
ban megnyilvánuló egység hatá­
sa alól a „Franc-Tireur” se tud­
ja kivonni magát. „Csodálatos 
nyugalomban sztrájkolt tegnap” 
— írja — többmillió dolgozó

Átadták Paul Robestmnak 
a nemzetközi Sztálin béke-díjat

Szeptember 23-án Newyorban 
a haladó amerikai közvélemény 
számos képviselőjének jelenlété­
ben átadták ,,A népek közötti 
béke megszilárdításáért” elne­
vezésű nemzetközi Sztálin béke­
dijat Paul Robesonnak. a kiváló 
békeharcos művésznek, az is­
mert amerikai haladószellemű 
közéleti személyiségnek.

A kitüntetéssel járó oklevelet 
és aranyérmet Howard Fast 
nyújtotta át. majd Paul Robe­
son, a Sztálin béke-díj kitünte­
tettje válaszolt.

— Ma újra elmondom — je­
lentette ki, — _ amit nem egyszer 
mondtam eddig is, azt, hogy a 
Szovjetunió kemény és megin­
gathatatlan barátja voltam, va­

gyok és leszek mindig. Ma a 
harc mindenekelőtt a békéért 
folyik s ez a harc mind többel 
és többet követel az emberiség 
valamennyi rétegétől. Büszkék 
lehetünk arra — mondotta töb­
bek között, — hogy nekünk ju­
tott az a nagy megtisztelctés 
ki vehetjük részünket a tarlós 
békéért folyó nagyszerű harc­
ból- Történelmi feladatunkat tel­
jesítjük és az amerikai békehar­
cosoknak ez a megjutalmazó?// 
erősíti hivatásunkba vetett hi­
tünket-

A beszéd után a jelenlévők so­
káig éltették a szovjet és az 
amerikai nép örök barátságit
és ennek nagy 
Robesont,

harcosát, Paul

A. A. Gromiko, a Szovjetunió kiiiügyminiszteriie-ysítese 
fogadta D. Vitet, Jugoszlávia nagykövetét

A. A. Gromiko, a Szovjetunió 
külügyminiszterhelyeittese szep­
tember 24-én fogadta D. Vidí- 
cset, Jugoszlávia rendkívüli és 
meghatalm ázott nagykövetét a

Szovjetunióban azzal kapcsola1 
ban. hogy rövidesen átnyújtja 
megbízólevelét a Szovjetunió 
Legfelső Tanácsa Elnöksége el­
nökének.

Decemberben választják meg a Francia Köztársaság ói elnökéi
A francia parlament decern- j Jósán még egyetlen politikus jo­

kerben választja meg a Francia I iölesét sem jelentették he. 
Köztársaság új elnökét. Hivat’-1
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A szocializmus
gazdasági alaptörvénye tanulmányozásához

Népi demokráciánk pártunk I 985.000-ről több. mint 4 millióra 
és kormányunk útmutatása nyo- j emelkedett. így mutatkozik meg
mán sikeresen építi a szocializ­
must, mely a dolgozó nép élet- 
színvonalának állandó emelke­
dését, jólétének fokozott növeke­
dését’ valósítja meg. Ahhoz, 
hogy a szocializmus építését 
szolgáló gazdaságpolitikánkból 
fakadó feladatokat sikeresen 
meg tudjuk oldani, elengedhe­
tetlen feltétel .a szocializmus 
gazdasági alaptörvényének ta­
nulmányozása, megértése.

Sztálin elvtárs a ,,Szocializmus 
közgazdasági problémái a Szov­
jetunióban” c. művében feltárta 
a szocializmus gazdasági alap­
törvényét és ezzel megjelölte 
számunkra is a szocializmus fel­
építésének sikeres útját.

fi szocialista termelés célja
A szocializmus gazdasági alap­

törvénye, melyet Sztálin elvtárs 
megfogalmazott: „Az egész tár­
sadalom állandóan növekvő 
anyagi és kulturális szükségle. 
lei maxlmális kielégítésének biz. 
tositásn a szocalista termelésnek 
a legfejlettebb technika, alapján 
történő szakadatlan növekedése 
és tökéletesedése álján” meg­
mutatja először a célt,, melynek 
érdekében történik minden 
szocialista társadalomban-

Ila közelebbről megvizsgáljuk 
a célt-, „az egész társadalom ál­
landóan növekvő anyagi és kul­
turális szükségletei maximális 
kielégítésének biztosítása...”, ak­
kor azt látjuk, hogy az ember 
szebb, jobb, kulturáltabb éleiét 
tűzi ki! De nem csupán egyes 
emberekét, ha,nem az egész tár, 
sad alom ét. Maximális kielégítés 
biztosításáról van szó de olyan­
ról, amelyik állandóan növek­
szik. A fejlődéssel, a többterme­
léssel egyre inkább növekszik 
az ember igénye, a szükségletet 
a ruha, cipő, élelem, lakás, kul­
túra, területén. Erre jellemző 
fogyasztás néhány adata me­
gyénkben. Cukorfogyasztás te­
rületén 1950—51. év között az 
emelkedés 1,144 000 kiló volt. 
pamu tszövet fogyasztása az 
1949-es évhez viszonyítva,‘ötéves 
tervünk 3 esztendeje alatt 419 
százalékkal emelkedett. A kul­
túra irányában is növekedett az 
ember igénye, ötéves tervünk 
kezdetén 20 népkönyvtár volt 
megyénk területén, amely 1952 
végére 146-ra, ugyanakkor 1951- 
ben az olvasók és a kölcsönzők
száma 133.409-re, a mozik száma

tálát megmutatta azt is. hogy 137-ről 90-re, a látogatók száma

szocializmust építő hazánkban 
az emberről való gondoskodás 
és a szükségletek növekedése. 
Ilyen célt csak a szocialista és 
a szocializmust építő országok 
űzhetnek ki maguk elé, .ahol a 

termelőeszközök a nép tulajdo­
nában vannak.

A kapitalista társadalomban, 
ahol a termelőeszközök a tőké­
sek tulajdonát képezik, a terme­
lés célja a profitszerzés és áz 
ember a maga szükségleteivel 
eltűnik a látóköréből. Ezért van 
az, hogy az Egyesült. Államok­
ban élő családok 79 százaléká­
nak 1950-ben kevesebb volt a jö­
vedelme, mint a létminimum, a 
munkanélküliek száma pedig 
egyre emelkedik.

Ezzel ellentétben a történelem 
folyamán először válik a terme­
lés céljává a szocializmus és a 
szocializmust építő országokban 
az ember, szükségleteivel együtt- 
Ezért válhat a szocialista tár­
sadalomban a termelés a cél 
megvalósításának eszközévé, 
hogy biztosítsa az egész társa­
dalom állandóan növekvő anya­
gi és kulturális szükségletei ma­
ximális kielégítését.

Hazánkban is ez a célja a ter- 
a melegnek Ezt a célt tűzte pár­

tunk gazdasági építőmunkánk 
középpontjába. Erre mutatnak 
azok az eredmények, amelyeket 
építőmunkánk során a dolgozó 
nép életszínvonala emelkedésé­
ben elértünk. Ezek az 'eredmé­
nyek azonban nagyobbak is le­
hettek volna ha építőmunkánk 
hevében az ötéves tervünk ne­
hézipari célkitűzéseinél 1951-ben 

- nem követtünk volna el komoly 
hibákat. E hibák azután arra. 
vezettek, hogy az életszínvonal 
emelkedése megállt, sőt csoki­
ként- Pántunk Központi Vezető­
sége felismerve a hibát, mellyel 
megsértettük a szocializmus 
gazdasági alaptörvényét, megfe­
lelő fordulatot hajtott végre 
gazdaságpolitikánkban. Ez jut 
érvényre a kormányprogramul 
megvalósításában, az árleszállí­
tásban és számos más miniszter- 
tanácsi határozatban. így válik 
hazánkban a szocialista terme­
lés céljává az ember, a maga 
szükségleteivel.

fi cél elérésének eszköze
A szocialista termelés célja az 

ember, a maga szükségleteivel. 
A szocialista temetés a cél meg­
valósításának eszköze. Az ember

sításához.

szükségletei maximális kielégí­
tését a szocialista termelésnek a 
legfejlettebb technika alapján 
történő szakadatlan növekedése 
és tökéletesedése útján biztosít­
juk. Tehát a szocialista terme­
lés alá van rendelve fő célkitű­
zésének, a szükségletek maximá­
lis kielégítésének. Azzal, hogy 
a termelőeszközök társadalmi 
tulajdonba a nép kezébe kerül­
tek, létrejött a szocialista terme­
lési viszony,amely soha nem lá­
tott, fejlődést nyitott a társada­
lom temelőerői számára és ezzel 
együtt megteremtődött a szocia­
lizmus gazdasági alaptörvénye 
é r v én y es ülésének előfeltétele.
Alihoz azonban, hogy az állan­
dóan növekvő szükségleteket 
maximálisan ki tudjuk elégíte­
ni, egyik alapfeltétel a termelő-
eszközöket, gyártó ipar fokozott ____
növelése, mert csak így, tudjuk | tásával, 
az ipari és mezőgazdasági fo­
gyasztási cikkek gyártását gyor­
sabban növelni. Komoly ered­
ményünk: gyáripari termeié
síink 1938-hoz viszonyítva 1952- 
ben háromszorosára emelkedett.

Feltétlenül fontos, hogy az 
életszínvonal további emepcedé- 
sét biztosítsuk a terme!és sza­
kadatlan emelése, a technika 
fejlődése és tökéletesedése. iV- 
ján- A dolgozók igénye állan­
dóan növekszik, szükséges tehát, 
hogy ezzel egy ült növekedjék 
szakadatlanul a termelés amely 
biztosítja az állandóan növekvő 
szükségletek maximális kielégí­
tését, Ennek érdekében fokoza­
tosan alkalmazni kell a korszerű 
technikát. A korszerű technika 
alkalmazása a szocialista terme­
lésben eredményezi a, termelés 
növekedését, amely azután több 
ruhában, cipőben, lakásban, 
élelmiszerekben jut kifejezésre.

A korszerű technika alkalma­
zása a Debreceni Ruhagyárban 
eltünl(et1;C az üzemből a íAbliaj­
tós. korszerűtlen gépeket és he­
lyébe vertikális futószalag, t.öbb- 
modelles futószalag, központi 
vasalóterem, laboratórium,
transzmissziós hajtású gépek 
kerültek és ezzel együtt a terme­
lés sokszorosan — 1949-hez vi­
szonyítva 1250 százalékkal — 
emelkedett- Ez azt. jelenti hogy 
míg 1919-ben egy 20 tagú brigád 
70 százalékos minőség mellett G0 
nőj szoknyát gyári ob, addig 
1953-ban ugyancsak egy 20 tagú 
brigád a korszerű technika al­
kalmazásával 100 százalékos mi 
nőségi termelés mellett 220 szók. 
nyát állít elő. Így szolgálja a

korszerű technika alkalmazása 
a szocialista iparban mint esz-

II fegyelmezel! munka segíti 
az alaptörvény érvényesülésé?
A szocializmus gazdasági alap­

törvénye érvényes-ülését segíti 
elő a fegyelmezett munka is. Az­
zal, hogy az üzemekben a dol­
gozók szilárdabbá teszik a mun­
kafegyelmet és kiküszöbölik a 
késést, és a felesleges ide-oda 
járkálást az üzemben, sok ezer 
percet tesznek hasznossá a ter­
melés fokozása érdekében. Ha 
cs.ak azt vesszük alapul, hogy 
egy üzemben hasztalanul fecsé­
relnek el 160 órát, amely a ké­
sések perceiből és a feleslege? 
ide-oda járkálásból tevődik ösx- 
sze ez azt jelenti, ho-gv a Ruha­
gyár termeléséit véve alapul, 220 
női szoknyával termelnek keve­
sebbel. Ki kel] küszöbölnünk 
ezért munkánkból ezeket a fo­
gyatékosságokat is, hogy ezzel is 
minél többel járuljunk hozzá a 
saját és az egész dolgozó nép 
életszínvonalának az emelésé­
hez.

Ezért fontos a szocializmus 
gazdasági alaptörvénye céljának 
és eszközének megértése, hogy a 
mindennapi munkánk területén 
nap mint nap következetesen 
harcoljunk a tervek teljesítésé­
ért. hogy egyre jobban élvezhes­
sük a szocializmus gazdásági 
alaptörvényének érvényesüléséi: 
az állandóan növekvő anyagi es 
kulturális szükségletek maximá­
lis kielégítésének biztosítását. 

i Bernáth László.
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az élelmiszerellátás bázisa -~ Nagy öröi
dönitö jelentőségű a szociálist1 di dolgozó
termelés megvalósítása, a kor­ kormányunk
szerű technika aiJcnlmazása. Ad­ dolgozó par,
dig, míg az egyénileg dolgozó színvonalát
parasztok a vasekével megmű­ Sándor dőlt
velt földjükön Darv is on pl. hol­ Zalában eh
danként. 6.5 q búzaátlngot értek nyunk vála:
e] addig a darvasi termelőszö­ szögezte
vetkezetek a fejtett technika al­
kalmazásával a szikes íö’.h'u!

most valóra
kormányunk

8 q búzaátlagot értek el "1953. lünk, mint a
ban. Ez azt is je'enti egyben. jós dolgozó
hogy a szocialista termelés fej­ még ebben
lett technikája alapján minden jesiti jövő é
kéf, hold többtermcsc egy ember ját már re:
egész évi kenyerét, biztosítja- munkájáért
így járul hozzá % mezőgazdaság mat, egv 8c
a szocialista termelés megvrió.v- íezö gépet,
tásával. a legfejlettebb technika •ogadott és
alkalmazásával a, szükségletek :,'ég példán
maximális kielégítésének bizto-

Javítsa 
népalli) 

a termi
Az őszi 

előtt a derj
nácsülést t, 
gyalták a 
tokát. Azonq 
szül sikerülj 
iermelöszövtj 
Portnak jelel 
fegjai. Ez aj 
gépállomás 
szövetkezetei 
jő lenne, alf 
zetek örömJ 
állomásra. H 
•ásra találja 

A termelj 
’árditásábanj 
gépállomásul 
előtt a derea 
úgy dolgozz!
vetkezetek
hozzá.

A gépelj 
a dolgoi
Szeptembl

F/g az őrsi
“61 Hajdúd! 
da?agi Szál 
«tán megkd 
’"ólunk vald 
Sastalan T|

h

F

.. ' - ' ' ’ , >-
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bak
-dijai

Inindig. Ma a 
|tt a békéért 

: mind többet 
az emberiség 

létől. Büszkék 
Imondotía tőb- 
|gy nekünk ju- 

megtisztclctés: 
I két a tartós 
Kyszerű harc- 
j .iadatunkat tel- 

■rikai békehnr- 
megjutaimazása 

|iba vetett hí-

jelenlévők só­
zó vjet és a,z 

leik barátságát 
harcosát, Paul

Mellese
hét
|zz.i! kapcsol»1- 
■sen átnyújtja 
i Szovjetunió 
Elnöksége cl.

39 Hl
ien politikus je. 
lették be.

fez

a alkalmazása 
rban mint esz-

|gban. — amely 
< bázisa 

kű a szocialista 
psifása. a kor- 
biKalmazása. Acl- 
íeni'rg dolgozó 
lekével megmii- 
Lrvison pl. hoi- 
Tizaátlngot értek 
hasi fermclőszö- 
|e;t lechn'ka al- 

szikes fő’.IA.i 
|éríek el 1953- 

je’enti egyben, 
la lermelés fej- 

fclnpján minden 
|r •• .• cgv ember 

•ít biztosítja • 
|i mezőgazdaság 
mclcs inogva ós'- 
|r'ttcbb technika 

a szükségletek 
|i lésének bizto-

munka segíti 
leivényesuiését

gazdasági alap- 
kesülését segíti 
It munka is. Az- 
pmekben a dór­
ja teszik a mun- I kiküszöbölik a 

sieges ide-oda 
Imben, sok ezer 
lasznóssá a tei- 
lérdekében. Ha 
1 alapul, hogy 
feztalanul lecsó­
iét, amely a ké- 

s a. felesleges 
liól tevődik Ö9Z- 
R, hogy a Ruha- 
Vévé alapul, 220 
kennelnek keve- 
h küszöbölnünk 
lói ezeket a f°- 
lis, hogy ezzel is 
ruljunk hozzá a 
1/ dolgozó nép 
t az emclésé-

n, szocializmus
rvénye céljának 

Megértése, hogy a 
hkánk területén I következetesen 
rvek teljesítésé- 
jobban érezhes- 

Izmus gazdisági 
érvényesüléséi: 

vekvő anyagi és 
t'glctck m.aximá- 
k bizlositását. 
Bernáth László.
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HARCBAN U HARMADIK NEGYEDÉVI TERV TELIESÍTESÉÉRT
Pár nap múlva befejeződik a har­

madik negyedév. — Az üzemek, 
.arak, vállalatok dolgozói ezekben 

’ napokban még keményebb harcot 
joiytatnak, a harmadik negyedévi 
;tiVv teljesítéséért, túlteljesítéséért. 
\ győzelmi jelentések egymásután 
••rkeznek, amelyben boldog örömmel 
számolnak be egyes vállalatok, dol- 

j.zók, vagy üzemrészek, eredmé­
nyes munkájukról, a tervteljesf-

L
Viliamosvasul

dolgozói minden erejüket latbaveíik, 
hogy a Harmadik negyedévi tervet 
íeii'ésitsék, illetve túlteljesítsék. A jó 
;< eredményes munkát bizonyítja 
•I/„ nogy a forgalmi dolgozók a 
Harmadik negyedévi bevételi 'érvü­
két 104 százalékra teljesítették, ki lö­
mére.' tervüket pedig 108 százalékra. 
Úgy,inakkor az áramfogyasztásban 
az "előző negyedévhez viszonyítva 4 
százalékos csökkentést értek el. — 
IgM kiváló eredményt ért el 
V-ress Erzsébet, aki 1953. évi 
bevéted tervét szeptember 20-ig 19 
nappal túlteljesítette. Varga Jó­
én.:'" i, Vadai Erzsébet szintén 
Inasaidé jó eredményt ért el.

A Villamosvasút műszaki és pá- 
lyaferntartás dolgozói is jó ered­
ni ínyekről számolhatnak be. Vállal­
ták, hogy harmadik negyedévi ter- 
vü'tet 29 éré teljesítik. A vállalá­
saiig ik szeptember 22-ig előirány­
zott részét 2 nappal előbb teljesítet­

ték. A tervük teljesítése során ki­
magasló eredményt értek el V a r g a 
Ferenc asztalos 128, Farkas Imre 
lakat:s 124. 3, Bálint Lajos he­
gesztő 133,2 százalékos teljesítmé­
nyével. Sárvári Miklós szekrény­
lakatos brigádja újabb vállalást is 
tett. Vállalták, hogy terven felül egy 
pót'ocsi alváz és szekrénylakatos 
reviVós munkáját szeptember 30-ig 
elvégzik.

fi debreceni Dohánygyár
dolgozói harmadik negyedévi tervü­
ket eddig 92.5 százalékra teljesítet­
ték^ Mint ahogy számolják, 28-ára, 
tehát határidő előtt két nappal be­
fejezik narmaJilt negyedévi tervük 
teljesítését. A dolgozók igen jó 
eredményeket érnek el vállalásuk 
teljes'tésében. Fábián Lászlóné 
az előkészítési osztály dolgozója, 
aki már szeptember 5-én teljesítette 
harmadik negyedévi tervét, most 
újabb lendülettel dolgozik, akár 
csak Terdik Mihályné, az előké­
szítő osztály sztahánovistája, aki 
szintén napokkal ezelőtt teljesítette 
már harmadik negyedévi tervét. A 
vágóosztályon Király István, 
Csapenszki Ferencné szintén 
napokkal ezelőtt teljesítette negyed­
évi tervét. A brigádok között is ne­
mes vetélkedés folyik a terv mi­
előbbi teljesítéséért. A Kinizsi 
és Petőfi brigád már hosszú idő 
óta párosversenyben áll egymással, 
jelenleg a Petőfi brigádnak sikerűit

az élre kerülni 142 százalékos telje­
sítménnyel.

fi Járómííjavító Vállalat
dolgozói az utóbbi napokban is 
egyre jobb eredményeket érnek el. 
S z a b ó X. István jelvényes sztaha­
novista karuss'zel-esztergályos átla­
gos teljesítménye 145.5 százalékos. 
A .jó eredmény elérését a kiváló 
szaktudása és szorgalma mellett 
annak is köszönheti, hogy megfele­
lően kialakított gyorsvágó-késsel 
dolgozik. S. Székely Károly 
sztanánovisla gázlánghegesztő is 
kimagasló eredményeket ér el, átla­
gos teljesítménye meghaladja a 160 
százalékot. Számos nevet lehetne 
még felsorolni a Járóműjavító Vál­
lalat dolgozói közül. Azoknak a ne­
veit, akik eredményes harcot foly­
tatnak a terv teljesítéséért, túltelje­
sítéséért. Csukás Géza, Kiss 
Imre tűzikovácsokét, akik 166, illet­
ve 180 százalékra teljesítik tervüket, 
vagy Nagy Mihály és Erdei 
Gyula 'kazánkovácsokét, akiknek át­
lagos teljesítményük szintén meg­
haladta a 135 százalékot. Ezek a 
dolgozók jól harcolnak, s eredmé­
nye nem is marad el.

Lapzártakor jelentik
A Debreceni Gyógyszergyár dol­

gozói örömmel jelentik, hogy szep­
tember 24-én, határidő előtt hat nap­
pal befejezték a harmadik negyed­
évi tervüket.

A NÉPLAP POSTÁJÁBÓL
§50 lórin! Értékű jutalmat kapóit

Nagy örömmel fogadták a koka- 
di dolgozó parasztok pártunk és. 
kormányunk intézkedéseit, mely a 
dolgozó parasztok magasabb élet- 
színvonalát biztosítja. Szilágyi 
Sándor dolgozó paraszt nyilatko­
zatában elmondta, hogy kormá­
nyunk választási felhívásában le­
szögezte mindazokat, amelyek 
most valóra váltak. Pártunk és 
kormányunk szavaira úgy építhe­
tünk, mint a kősziklára. Sáfár La­
jos dolgozó paraszt vállalta, hogy 
még ebben a gazdasági évben tel­
jesíti jövő évi adóját, az idei adó­
ját már rendezte. Sáfár Lajos jó 
munkájáért meg is kapta a jutal­
mak egy 850 forint áru faperme- 
lező gépet, melyet nagy örömmel 
fogadott és megígérte, hogy ezután 
‘•ég példamutatóbb munkát végez.

Maráz György 
Kokad

*

Javítsa meg a derecskéi 
gépállomás kapcsolalál 

a lermeiösziiveikezetekkel
Az őszi munkák megkezdése 

előtt a derecske! gépállomás ta­
nácsülést tartott, amelyen megtár­
gyalták a soronkövetkező felada­
tat. Azonban a tanácsülés rosz- 

szul sikerült, mert az érdekelt 16 
termelőszövetkezetből csak öt cso­
portnak jelentek meg a meghívott 
tagjai. Ez arra mutat, hogy rossz a 
gépállomás kapcsolata a termelő- 
szövetkezetekkel. Ha a kapcsolat 
jo lenne, akkor a termelőszövetke- 

örömmel mennének a gép­
állomásra, hogy panaszuk orvos­
lásra találjon.

A termelőszövetkezetek megszi­
lárdításában nagy szerepe van a 
gépállomásnak, ezt tartsa szem 
,tt a derecske! gépállomás is és 
,Jgy dolgozzon, hogy a termelőszö­
vetkezetek bizalommal forduljanak
hozzá.

Sinka Györgyné

3 dolgozó parasztok
Szeptember elsején érkeztünk 

h’n® uZ. °rszág különböző részei- 
°! rlajdúdorogra. a Mezőgaz- 

Szakiskolára. Ismerkedés 
tfn megkezdtük a tanulást. A 
lünk való gondoskodás kifo- 

Sastalan Tanáraink nagy gon­

dot fordítanak az oktató mun­
kára. Legjobb tanárunk Bagoly 
János, aki a motortant tanítja. 
Az anyagot érthetően és világo­
san magyarázza me.g, ha nem 
értünk valamit és megkérdezzük 
olyan választ ad, hogy utána 
nem marad tisztázatlan semmi-

Nagy öröm tölt cl bennünket, 
hogy ide kerülhettünk- Kor­
mányzatunk módot és lehetősé­
get, biztosít ahhoz, hogy szak­
emberré váljunk. Öt hónap után,

ke-
.ló

mint képzett szakemberek 
rüliink a mezőgazdaságba, 
tanulással, becsületes helytállás­
sal fizethetünk ezért a nagy lehe­
tőségért. Igyekezni fogunk elsa­
játítani a legjobban az anyagot, 
hogy innen kikerülve a legna­
gyobb segítséget, tudjuk nyújta­
ni a tszcs-k dolgozóinak: a gé­
pesítéssel me-gkönnyitjük mun­
kájukat.

Jánosi Gusztáv Hajdúdorog, 
Mezőgazdasági Szakiskola.

UTÓHANGOK EGY ÉVNYITÓHOZ
„Ti együtt születtetek és fejlődte­

tek drága szabadságunkkal”. így 
köszöntötte a Vígkedvű Mihály 
utcai állami általános iskola évnyi­
tóján az első osztályosokat Engi 
Sándor igazgató. És ugyanakkor 
köszöntötte ott a tanulás kis újon­
cait Varga Gabriella Vlli-os pajtás, 
hogy: „Tegyétek egyik kezeteket az 
igazgató bácsi, a másikat a tarntö- 
néni kezébe, ők vezetnek majd tite­
ket szeretettel“. —- Azóta — mint 
minden iskola minden nevelője — 
a mi szép új iskolánk nevelői is sze­
retettel vezelik kezénél fogva tanít­
ványaikat a tudás megszerzésének 
útján, abban a büszke boldog tu­
datban, hogy ez a tény népünk fel- 
emelkedésének soha nem látott jólé­
tének alapját jelenti.

Ez a szeretet ad erőt nehéz fele­

lősségteljes,. sokrétű munkánkhoz! 
S ezt az erőt még fokozza az elmúlt 
rendszerben soha nem tapasztalt 
megbecsülésünk tudata.

Felemelő érzés, hogy új arcú 
embert formáló munkánkat pártunk 
és kormányunk, s dolgozó népünk 
szeretete és bizalma figyeli és érté­
keli. Ez a tudat teszi könnyűvé szir­
munkra az oktatás, nevelés és önr 
képzés állandó szeretetet és türel­
met igénylő harcos munkáját.

Mint minden iskolában, úgy a mi 
szép tiszta barátságos, újonnan 
szervezett iskolánkban is ezeknek a 
gondolatoknak jegyében harcolnak 
a nevelők az 1953—54. tanév fel­
adatainak megvalósításáért.

Almás! Miksáné.
Vígkedvű Mihály-utcai állami 

általános iskola.

Orvosaink iráni érzett bizalom 
lekezelt lelkiismeretességet követel

Sok levelet kap szerkesztősé­
günk, amelyben dolgozóink kö­
szönetét mondanak az orvosok­
nak lelkiismeretes, jó munká­
jukért. Megköszönik azt az ál­
dozatos fáradságot nem ismerő 
szerelő' gondoskodást, amellyel 
az orvosok, ápolók elhalmoz­
zák őket, hogy egészségesen tér­
hessenek vissza szeretteikhez, 
családjukhoz, munkahelyeikre.

özv. Nagy Lászlóné, Debrecen 
Gorkij-fasor 30. sz. alatti lako-s 
dr. Kiss János SZTK orvos át­
helyezésével kapcsolatban írt-a 
meg a környék lakóinak véle­
ményét. Nagyon megszerették 
Kiss János doktort, aki olyan 
lelkiismeretesen gyógyított, hogy 
még a tanyavilágiról is jöttek 
hozzá a betegek. Most nagy a 
bánatuk, hogy más körzetbe he­
lyezik át. Kun I. József a Haj­
dúsági Gyógyszergyár dolgozó­
ja a. parádfiirdői Gvógyszanató- 
riuniibó] küldi köszönetét dr. 
Árvay, dr. Rohody és dr. László 
orvosoknak a gondos kezelésért, 
ahonnan teljesen gyógyultan 
telhetett vissza családjához.

Jákri Imre dohánygyári művezető 
a harmadik negyedévi terv sikeréért

Jákri Imre a Dohánygyárban 
az előkészítőben az előkészítő és 
vágóosztály művezetője, fegye­
lemmel kíséri a naptárt. Terv 
szerint szeptember 26-án az elő­
készítő és a vágóosztály teljesíti 
harmadik negyedévi feladatát• 
Nem könnyű munka több mint 
120 dolgozó munkáját irányíta­
ni, ellenőrizni és segíteni.

Az üzem legjobb műve­
zetői közé tartozik. Osztályán 
a legnagyobb rend. a dolgozók 
között pedig a megértés, a, se. 
gitségadás légköre alakult ki. —- 
öröm is ilyen helyen dolgozni 
— mondja Jákri elvtárs, — alig 
várom « reggelt, hogy találkoz­
zak az én ,,nagy családommal”, 
mert. olyanok vagyunk itt, mint 
egy család.

Nemcsak összetartásról, meg­
értésről, hanem jó munkájukról 
is nevezetesek az előkészítő és 
vágóosztály dolgozói. Július, 
augusztus hónapban is igen szép 
eredményt érlek el. A válogatók 
a júliusi tervet 117 százalékra, 
a vágóosztály pedig 106.7 szá­
zalékra, augusztusit pedig a vá­
logatók ÍÍ4 százalékra. a vágók 
pedig 106 százalékra teljesítet­
ték '

zókkal való megvitatás és elfo­
gadás végett.

Elfogadták a többi művezetők 
is. Jákri elvlárs az osztóig dol­
gozói nevében első pontban vál­
lalta, hogy a harmadik negyed­
évi tervet 117 százalékra teljesí­
tik. Második pontban vállalta, 
hogy egyetlen igazolatlan, vagy 
lcésőnjövő az osztályán nem 
lesz. Nem is volt még egyetlen 
egy sem a harmadik negyedév 
elmúlt napjaiban. A harmadik 
pont visszatükrözi nemcsak a 
Jákri elvtárs gondos munkáját, 
hanem családtagjai” munkáiéit 
is. Vállalták, hogy nouember7-ig 
30 mázsa dohányt takarítanak 
meg 10.800 forint értékben. Az 
ötödik pont szerint a 0.6 száza­
lékos gépállást 0/i százalékra 
csökkentik■ A hatodik pont a 
Vorosílov-mozgalomról szól.

Nagy gondot fordít Jákri 
elvtárs új és fiatal ifjúmunkások 
betanítására- Három hete került 
Ve az üzembe Antal Gizella és 
Füzesi Vilma. Jákri elvtárs nagy 
gondot fordított arra, hogy eze­
ket az ifjúmunkásokat nevelje. 
Özv Varga Sándorné sztahano­
vista és üzv■ Nagy Jánosné ki­
váló munkások mellé osztotta 
be. őket. Napról.napra figyelte a 
fiatalok fejlődését., ha valami 
problémájuk volt. azonnal, se. 
gifjségükre sietett■ Büszkén 
mondta: három hét után elér­
tem, hogy 108—110 százalékos a

De nem. elégednek meg
az elért eredményekkel, folyik 
a verseny a még jobb munka el­
végzéséért. Ezen a téren is jó , .... ,
példát, mutat Jákri elvtárs. Szép-, lervleljesitesúk. 
tember lk-én alaposan átgondol- j “Mindennapos apró munka 
va megcsinálta a versemjkihi- i mrt/ett újításokkal, észszerűsí ta­
vast és eljuttatta az üzem uala- ] sekkel is foglalkozik,_ hogy mi- 
mennyi művezetőjének a dolgo- nél jobban megkönnyítse a mun.

kát. Most adott be két újítást az 
anyagtakarékosságról. Az eggik 
évi 180-000 forint megtakarítást 
jelent, népgazdaságunk számára, 
a másik pedig V20.000 forintot.

A legfontosabb feladatom — 
mondja — zökkenőmentes átme­
net a negyedik negyedévbe. A 
negyedik negyedévi tervet már 
felbontottam napra és egyének­
re. A gyártást irányító és a ke­
reskedelmi osztály biztosítja a 
szükséges anyagot. Már megvan 
a negyedik negyedév első hó­
napjához szükséges anyag. Én a 
felbontott, tervet az előkészítő és 
a vágóosztály dolgozóival már 
e hó 29-én ismertetem. hogy 
tudják meg előre egy-két nap­
pal, hogy mit is kell termelniük. 
Ez nagyban elősegíti a zavarta­
lan munkát és az egyenletes ter­
melést.

Jákri. elvtárs nemcsak a terv 
teljesítésében és az elkövetke­
zendő negyedévi terv előkészíté­
sében végez kiváló munkát, ha. 
nem kifejlesztette az együttmű­
ködést a szivarkaosztdllyal is. 
Nincs olyan, nap, hogy el _ ne 
menne a szivarkaosztály műve­
zetőjéhez. — mert. ezt az osz­
tályt látják el közvetlen fél- 
gyártmánnyal — és megkérdezik 
'riuics-e valami hiányosság.

így harcol Jákri elvtárs 
mpröl-napra a terv teljesítésé­
ért. magasabb eredmények el­
éréséért, a dolgozók még jobb, 
munka előfeltétele megteremté­
séért Munkájának eredménye, a 
terv túlteljesítésében mutatko­
zik meg.

lanka Judit-

Molnár Jánosné nagykanizsai 
lakos Debrecenen utazott át, 
amikor beteg lett. A gondos 
ápolásért és azért, hogy most 
egészségesen dolgozhatik dr. 
Konitsek és dr. Nagy Zsolt or­
vosoknak tolmácsolja a Néplap 
szerkesztőségén keresztül kö­
szönetét.

Sajnos, azonban akadnak az 
orvosok között is olyanok akik 
nem szívesen ..áldozzák" fel ké­
nyelmüket és ha éjszaka felzör­
getik őket, elutasítják a beteg­
hez hívókat. Ilyenre j® volt már 
néhány példa.

A napokban levelet kaptunk 
■íz egyik textilgyári dolgozótól, 
•aki dr. Mocsári László MÁV or­
vos elten tett panaszt, Vass And­
rás, a Te,xtil,művek dolgozója 
hirtelen rosszul lett, mivel Mo­
csári doktorékhoz közel laknak. 
reggel hét óra előtt 10—15 perc­
cel áthívták a beteghez. Mocsári 
doktor arra. hivatkozva, hogy 7 
órára munkába kell állnia, nem 
•ment el. pedig a beteg nagyon 
súlyos állapotban volt. Mocsári 
doktor lelkiismeretlen, bürokra­
tikus magatartása méltán vált 
ki a dolgozókból fefháborodást. 
Mocsári doktor azzal menteget­
te magát, hogy a beteg hozzá­
tartozóján nem látszott a fel­
indulás,különben ,,hivatal ómban 
való megmaradás kockáztatá­
sával is siettem volna embertár­
sam megsegítésére”. Első kifo­
gás szerint tehát nem kockáz­
tathatta állását, a másik szerint 
„kockáztatta” volna, ha tudja, 
hogy életmentésről van sző. Mo­
csári doktor épp úgy nem tud­
hatta, hogy súlyos a, betegség, 
mint ahogy nem tudhatta azt: 
sem, hogy nem súlyos, mivel 
nem győződött meg róla. Külö­
nös a felfogása Mocsári doktor­
nak a munkafegyelemről is. Az 
orvosoknak is fegyelmet kell tar­
tani, de náluk nem lehet percre 
kiszámítani hogy 7 órakor pont­
ban jelenjenek meg, hiszen köz­
be jöhetnek súlyos esetek, ami­
kor kötelességük segíteni. Az 
üzemi és vállalati dolgozókat 
sem bocsátják el állásukból, ha 
elkésnek, hanem nevelőmunká­
val megmagyarázzák ennek 
hely,jelenségét, de náluk is fi­
gyelembe veszik a rendkívüli 
körülményeket, amit hogyne 
vennének figyelembe egy or­
vosnál.

Súlyos bírálat illeti a Városi 
Tanács IX. egészségügyi osztá­
lyát is, mert bár Ígéretet tettek 
arra, hogy szeptember 1-tői in- 
spekciós orvosi szolgálatot léte­
sítenek, Ígéretüket nem váltot­
ták be.

Dolgozóink bizalommal for­
dulnak orvos-aink felé, az orvo­
soknak olyan lelkiismeretesen,

S. Z.-ne.
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Szöveíkezet elleni izgatásért 
lsét és félévi bcirtöai

kuláknaik semmi helye aTermelőszövetkezeteinkben az 
éberség hiánya következtében 
sok hal ven meghúzódik meg az 
ellenség" a kulak. Nagy Imre 
elvtárs beszéde után az eddi,, 
lapulok azt gondolva hogy most 
már eljött az „6 idejük kezd­
ték kimutatni a foguk fehérjét
és félremagyarázva a Part. sza" 
vát. a szövetkezetek ellen izgat­
tak’ Hazudoztak, hogy megin­
gassák a még nem elegge öntu­
datos szövetkezeti tagokat. Biz­
tattak a közös vagyon her“ala" 
sara, lazították a munkaiegyel 
met.

A dolgozók ébersége sorra
leplezi most le ezeket az ellen­
séges elemeket, kulákokab ku- 
lákbérenceket- Szükséges is, 
hogy a termelőszövetkezetek 
alaposan átvizsgálják soraikat és 
egy percig se habozzanak, ha­
nem zárják ki maguk közül a 
dolgozó nép ellenségeit, söpör­
jék ki azokat, akik beiül akar­
ják a bajt keverni és szétzüllesz­
teni a szövetkezetei.

Most. amikor a szövetkezetek 
körül megélénkült az élet s nap- 
ról-napra folyik a szívós^ harc a 
szövetkezetek szilárdításáért, ^ az 
ellenség leleplezéséért, meglát­
ják 3. falu dolgozói a szövetke­
zetekhez hűséges tagok, hogy ki 
is a kulák és mi is a szándéka.

Körösszegapáifi községben 
Megvédjilk a Békét, tszcs soraiba 
is befurakodott még tavaly egy 
kulákcsemete, a 70 holdas Ko­
vács István, József nevű fia- 
Csendesen viselte magát a szö­
vetkezetben, mint traktoros a 
dolgát is rendesen elvégezte. Jött 
azonban egy nap, amikor is le­
lepleződött, amikor kiderült, 
hogy báránybőrbe bujt farkas 
volt a csoportban.

Augusztus 21-ón, amikor a 
szövetkezet a munkaegységek 
arányában a búzát osztotta, 
nagy botrányt rendezett. Meg­
zavarta a tagok boldogságát, az 
új búza osztását. Megtámadta és 
ie akarta szúrni ifj. Sipos István 
termelőszövetkezeti tagot, aki ez 
év elején az ő kizárását javasol 
ta azzal az indokolással, hogy

cso­

portban. .... ,A kulákcsemete kizarasara ak­
kor nem került sor, mert a meg­
tévesztett tagok egyrészt maga 
mellé tudta sorakoztatni, e 
most, augusztus 24 után mar 
megszavazták a kizárását mert 
meglátta mindenki a kulak iga- 

arcát. Meglátták a gyűlöletet, 
a szemében, láttak a nagy kést, 
melyet fogai között tartva ro­
hant a szövetkezeti tagokra. Lát­
ták ahogyan az elzavart kulak- 
ivaclék kaszát ragadva _ vissza­
tért és megtámadta a búzájukat 
hazafelé szállító tagokat. A 
szát forgatva ordítozta:

Az én zsíromon éltek, 
bánok veletek!

A dühöngő kulákcsemete le 
lett most ítéletet mondott a bí­
róság. Körösszegapátiban a ta­
nácsházán tartották meg a tár­
gyalást- A bíróság bűnösnek 
mondotta ki szövetkezet elleni 
izgatásban és ezért két és félévi 
börtönre ítélte el. Az ügyész sú­
lyosbítást kérve fellebbezést je­
lentett be. A vádlott megnyugo 
dott az Ítéletben

ká­

éi-

PÄRTH1REK '
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZ LEM EN\ El:
Ma délelőtt D órakor az SzKP UI

éves propagan(ústa lconterenoiav-ze ok
részére konferenciát tártaink. A kon. 
ferencia anyaga a Kommunista. lan, 
a dolgozó nép vezetője. A konferencia 
helye: Megyei Pártbizottság,

VÁROSI PARTBIZ'JL'TSáG 
KÖZLEMÉNYEI:

Értesítjük a.z SzKP történet 1 és II. 
évfolyam propagandistáit, hogy, re. 
szűkre az oktatási ^ a.nyag_ megerke. 
zeit átvehető a városi pártinzotteag 
ágit, prop osztályán szeptember 28-ig.

H ÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel. 

hőzet, egyes helyeken, főleg nyugaton 
És északon záporceő ziva.ar. Mérsékelt 
déli, délnyugati szél A meleg idő U>. 
vább tart. MnLrmrrrjr^rT._

Színházi műsor
Mától kezdve mindennap: Lehár: 

Vándordiák operett. Minden tele 7 
órakor, vasárnap délután 3 órakor is. 
Színházi jegypénztár 13 óratol 19 
óráig jegyelővétel az Országos I’ll-
harmóniánál i--.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

Királylány a feleségem.
BÉlte: háromnegyei 4, 6 8 orakor: 

Kővirág
METEOR: háromnegyed 3, 5, egy­

negyed 8 órakor: Királylány a fele.

Szeptember 30-án kezdődik 
a kínai filmhét

Szeptember 30-án kínai filmhét kez­
dődik Debrecenben Ezen a napon 
kínai filmküldöttség érkezik ozbrocm. 
be és részt vesz a kínai filmhét meg­
nyitó diszünncpségén, melyet tél 7.kor 
kezdenek a Béke íi'mszlnházban. A 
megnyi'ó ünnepség után a „Megvív. 
radt'< cimü kiváló új, magyarul be. 
széle kínai filmalkotást mutatják be.

Ez a film péntekig szerepel a mozi 
műsorán, majd szombaton és vasárnap 
a .Sanghajban történt", héttőtől szír, 
dalg pedig az „Ezer vészé yen á ■ 
cimü filmek kerülnek bemutatásra,

A kínai filmhetet egyébként Dzbre. 
cen mellett még 9 város, illetve község 
rendezi meg a megyében

SPORT

Az felet elhangzott. Ez az eset Eey^ADÖ. délelőtt io órától folytató.
legyen figyelmeztető, legyenek 
éberek szövetkezeteinkben, ^ lep­
lezzék le mindenütt a do'.gozo 
nép ellenségeit. A nemrégen tar­
tott országos tanácskozáson ter­
melőszövetkezeteink legjobbja 

3 megvitatták és elfogadták a me­
zőgazdasági termelőszövetkeze­
tek alapszabálytervezetét, mely­
nek első pontjában ez olvas­
ható:

„A termelőszövetkezeti parasz­
tok egyesített erejükkel kivívják 
a győzelmet a kulákok, a kizsák­
mányolok, a dolgozó nép vala­
mennyi ellensége lelett, hogy a 
szocializmus, a dolgozó parasz­
tok kizsákmányolástól me ni les 
jó élete a falun minél előbb meg­
valósuljon.”

Ne felejtsék el ezt sehol, har­
coljanak szövetkezeteink meg­
szilárdításáért, a közös vagyon 
elherdálására uszítok ellen és 
juttassák börtönbe mindazokat 
akik kezet merészelnek emelni 
termelőszövetkezeteinkre és
azok tagjaira.

lag: Királylány a feleségem,, délután 
6 8 órakor: Vidám vetélkedés 
Petőfi Kert Mozi: Este 7 órakor: 

Á'lami Áruház.
Népnevelő 1. Szotyori. telep Rejtelmes

82 i gCt „ ,
Népnevelő II. KIK: Angyallal nya. 

ralta.m. •
Népnevelő Hl Homok-kert: 

alatt. t ..
Népnevelő IV Vegyipari Technikum: 

Fiatalok.
Népnevelő V. Erdőgazdaság: Fiata­

lok
Megyei Vándor I Táncsics tsz:

Mitrea Cocor útja.

Ma tartja évadnyitó előadását 
a Csokonai Színház

Ma este 7 órai kezdettel tartja 
évadnyitó előadását a Csokonai 
Színház. Az évadnyitó műsorán Le­
hár „Vándordiák" című hires ope­
rettje szerepel. Az operettet — 
melynek érdekes cselekménye 1948- 
ban a Bakonyban játszódik — Bé­
kés András a kecskeméti színház

főrendezője és Angyal Sándor ren­
dezte. Főbb szerepeit Halasy Mari 
ka, Oszvald Gyula, Szendrey Ilona 
és Angyal Sándor alakítják.

Közreműködik a MÁV Filharmoni­
kus Zenekar Saüay Iván vezény­
letével.

amit kifogásolnak a dolgozók
A fúrta! földmüvesszövetkezet 

kirakatában olyan piszkosak az 
áruk, nem lehet megállapítani a 
színüket. Például a piros zománco­
zott lábosra mindenki azt mondja,

Nem olyan régen bíráló cikk je­
lent meg a Villamosvasút üzemi 
konyhájáról. Megmondhatjuk, hogy 
nem sok javulás állt be a bírálat 
óta sem. Ha megnézzük a panasz-

hogy szürke, ugyanez vonatkozik könyvet, ha meghallgatjuk a dolgo 
az edényekre is. Elmondhatjuk ezt zók véleményét, bizony szomorú 
a boltban lévő árukra is, a bolt képet fest üzemi étkeztetésünk. — 
eleje tele napraforgó héjjal. Össze Például egyik napi ebéd: ehetetlen 
, ,, . , 7 ,, zoldsegleves, két kis fánk, két
kellene seperni, le kellene o ' g - rossz férges hulló alma, másnap 
ni az árut és mindjárt szebb, izlé- tarhonyaleves burgonya nélkül, ká 
sesebb, hivogatóbb lenne az üzlet, poszta kis darabka hússal, har 
Váncsodon is megmutatkozik a madnap_ismét káposzta és savanyú
hanyag árukezelés. Dicséretre méltó 
a berettyószentmártoni földmüves­
szövetkezet, ahol gondosan kezelik 
az árut, Ízlésesen, tisztán tartják. 
Tanuljanak ettől a boltvezetőtől a 
többiek.

Bállá Márton tudósító, 
Berettyóújfalu.

leves. Hibás ezekért a Keletma 
gyarországi Üzeméhlmezési Vál­
lalat, ahonnan a nyersanyagot kap­
juk. A minőség is csapnivaló, si 
lány, a bírálat után két napig jó a 
koszt, aztán megint leromlik. 
Azonnal és véglegesen változtassa­
nak ezen a tűrhetetlen állapoton.

D. Szabó Márton, Kállai Endre 
és még 29 aláírás.

HAirágya főbb minőség,nagyobb termés!
Szabadon, készpénzért kapható a Földművesszövetkezeteknél és 
3 Műtrágya és Növényvédőszer Értékesítő Vállalat raktárában 

Debrecen, Kishegyest út 3.

HA JÓL AKAR SZÓRAKOZNI, keresse 
fel a nagyerdei táncos cukrászdánkat 
Kedd kivételével minden este első­
rendű cukrászsütemény, fagylalt 
minőségi italok, kitűnő feketekávé, 
jó tánczene ée előzékeny kiszolgá­
lással állunk a szórakozni vágyó kő. 
z ön ség lendellcezéeére

FELVESZÜNK: kőműves, ács állvá­
nyozó segédmunkás férfi, női dolgo­
zókat buda pveti munkahelyre Vi­
déki dolgozók részére megfelelő 
szállást étkeztetést biztosítunk Je­
lentkezés 23/2 Építőipari Vállalat 
Budapest. XIII Rozsnyai út 6

Antiquár könyvek 
állandóan nagy 

választékban, könyvek 
könyvtárak vétele az

Állami Könyvieriesziö 
Vállalat Könyvesboltjában

Oebrp.cen, Vörös Hadsereg-útja 4. 
Telefon: 38-50.

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
ATLÉTIKA, a Lokomotív pályán, M 

Építők sporttelepén a Haladás pályán 
és a stadionban ma, délután 2 6 ko.
■jött az atlétikai posta-verseny utoteo 
fordulója. ,, .

KÉZILABDA. Rostás pa ya.n 3 oratol 
városi bajnoki mérkőzések.

RÖPLABDA. D. Lokomotív—Vörös 
Lobogó (térti) Vörös Lobogó i á ya
16 50. , . , . ,ASZTALITENISZ Megyei najnokiak
Férfiak D Traktor—D. MÁV Igazg. 
Bajcsyu 16. szám, 13Óra, D 
Poőlás—Hajdúnánás regi Doczi, 17
y,.u __ Nők D. Lokomotív—Hajciuna-
nás Hunyadi u. 15—17 szám, 17 
óra, D Útfenntartó—D. Petői 1 Ce. 
mentipari kuttúríerme 18 óra, D. 
Vend-ég látó—D. Dózsa, fe-portbai lang»
17 óra.

SAKK
A sakkvilágbajnokje! öltek verse­

nyén u, 14. fordulóban Szabó döntet, 
lenül mérkőzött Boeszlavszkij jal. 
Ugyancsak döntetlen lett a Chgoncs— 
RCLh&wsky, Najdorí—Szmisziov, Fel­
rósz ján—Geller ée a T4jmanov— 
Kercaz játszma is A függőnapon GeL 

! ler győzelmet a Látott Najdorf ellen, 
EUWG pedig Stahlberget győzte Je — 
Avovbach vereséget szenvedett Kotovtó| 
míg Bolesziavszkij ellen döntetlen 
eredményt ért el. A Reshew-ky 
BíOnstein játszma a függőben sem 
nyert befejezést, ismét függőben ma 
radt. A verseny á lá-sa a 14. furauló 
után:

Szmiezlov 9 pont, Rosbewsky 8 
pont (1 függő), Najdorf 7 5 Petrosz. 
jan, Bolesziavszkij, Euwe 7—7 Bron. 
siein 6.5 (1) Kérész, Tajmanov 6.5.6.5 
Szabó Gügo rice 6—6, Averbach 55 
(1), Geller, Kotov 5.5—5.5, Stuh Iber:
2 5.

A MEGYEI IFJÚSÁGI 
LABDARUGÓBAJNOKSÁG ÁLLÁSA 

Gorkij,csoport
1. D Petőfi 8 7 1 — 22: 9 15
2 D V Meteor 8 6 1 1 23:12 13
3. D. Kinizsi 8 6 — 2 25:12 12
4. D. Tatarozó 8 3 2 3 20:23 8
5. Hajdúnánás 8 2 1 5 15:19 5
6 D Vasas 8 1 2 5 14:21 4
7\ D. Dózsa .8 2— 6 10:17 4
8. D Poétáé 8 1 1 6 8:24 3

Puskin.csoport
1 D. Lokomotív 7 7--------41: 8 14
2 D Honvéd 8 5 1 2 23:16 11
3. DMTSK 7 3 2 2 13:15 8
4. D Állomás 8 3 14 10:21 7
5 Püspökladány 8 5 — 5 24:14 6
6 D. MÁV lg 6 3—3 19:17 6
7.D Dózsa * 7 2 — 5 13:50 4
8 D. Építők 7 1 — 6 0:22 2

A MEGYEI LABDARUGÓBAJNOK­
SÁGBA VALÓ JUTÁSÉRT 

AZ OSZTÁLYOZOK ÁLLÁSA

NÉPLAP
Magyar Dolgozók Pártja fíajdú-fíihar- 

megyei Pártbizottságának lapja 
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség :

Debrecen. Bajcsv-Zsilinszkv-n. 3. 
Telefon : 42-54 és 48-40 

Alföldi Nvomda telephely

csoport
1. Hböszörmény 
2 D. Lók. Állomás 
3" Biharnagybajom
4. DMTSK
5. Komádi
6. Berettyóújfalu

II C!
1 Hajdúdorog 3
2* Hajdúsámson 3
3. ’ Nagyié* a 3
4. D. Lendület d
5 Tégláé 3
6" Tiszacsege 3 0

GYENGÉN SZEREPELNEK 
A HAJ DU MEGYEIEK

A failu-si dolgozók II nrezágoe 
szpartalciádjának döntői során a 
hajdúmegyeiek gyengén szerepelnek. 
Az első napon Horváth érte el a 
legjobb eredményt: harmadik lett a 
női 5 kim.ee gyaloglásban. A női grá. I

nátvetésben Elek az ötödik helyezett 
lett, férfi tornában Hajdú.B húr 
hetediknek végzett, mig a férfi rop. 
labda csapat első mér közéé ét 3:0.ra 
nyerte Somogy eben. Pénteken a 
hajdú.bihariak nem értek el ügye. 
lem rém él ló erdeményeket.

NB II. ÖS LABDARUCÓMÉRKÖZÉS 
ÉS BI RKOZÓVE R8E N Y A LOKOMOTÍV 

PÁLYÁN

Debrecen vasárnapi sportműsorának 
kiemelkedő eseményét a D Lokomotív 
pályán fél 4.kor megrendezésre ki-, 
rülő D Lokomotív—ózdi Vasaa Mj 
II. mérkőzés jelenti. A nagy érdeklő, 
d őssel várt labdarúgóm ér kőzés u án 
spor.csarnokban D. Lokomotív—Duna. 
keszi Vacua barátságos kötöttfogású 
mérkőzést rendeznek. A debrecenit k 
színeiben indul Németi, Sipos és Győr. 
falvi is.

RÖVID SPORTHÍREK
Elmarad a mára tervezett D. Hon. 

véd—Légierők bará'eágos ökölvívó 
mérkőzés. — Skobla a csehszlovákok 
súlyiökője 17 54.re javítót!a a. súly. 
lökő Európaicsúcsot — Beigrá'lban 
rendezett jugoszláv—finn nemzetek kö­
zötti atlétikai viadalt a finn atléták 
nyerték 112:99 arányban, — Labda, 
rugó világbajnoki selejtező során 
Franciaorezág válogatottja 6:1 arány, 
ban legyőzte az otthonában játszó 
Luxemburg csapatát. — A Párizsban 
megrendezett svéd—francia viadalt 
121:91 pontarányban a s-védek nyerték
— Drezdában Rudolf Harbig emlékére
— akinek 1939 óta fennálló 1:46 6 
perces (800 m síkfutás) világcsúcsered. 
menyét még máig sem tudták meg. 
dönteni — a napokban nemzetközi 
atlétikai versenyt rendeztek A 800 m 
síkfutásban a csehszlovák " Jungwirlh 
l:52 3-mal győzött A súlylökést fckobla 
(csehszlovák) 17.26.tál nyerte — 
Brüssze bon : Belgium—Finnország 2:2 
Labdarúgó világbajnoki selejtező 
mérkőzfcf?. — Debrecen város ezévi

I férfi egykém i sukk bajnokságát október 
10-én kezdik. A versenyen valamennyi 
1., FT. és 111, osztályú versenyző rész:, 
vehet. Nevezési határidő: szeptember 
25 (VTSB-nél) — Hajdú.Bihar megye 
kerékpáros térepversenyét közel busz 
induló részvételével rendezték mez. 
Eredmények Férfiak (táv (24 km 800 
m); 1. Tóth" (D Lók.) 2 Kaszab (D 
Lók), 3. Novak (D. Postáé) Meglepetés 
az ifjúsági Tóth győzelme. Csapat: 1. 
(D Lokomotív (Kaszab, Tóth Mag. 
lóczki), Nők (táv: 8 km): 1 Konyicskó 
(D Lokomotív) 2 Baumann (D Lók). 
3, Végih (D. Lók). — Hajdú-Bihar 
megye féirfi és női ' asztalitenisz váló. 
gátoltja vasárnap Debrecenben mér. 
kőzik Borsod megye válogatottjaival 
Az angol 4x1500 méteres váltó 15:27.2 
percre javította a világcsúcsot Érdé. 
keesége az hogy az angol válogatott 
is azon a. napon csaknem ugyanabban 
az időpontban futotta a világcsúcsot, 
amikor a magyar válogatott Az új 
világcsúcs 2 mp-cel jobb a. "magyar 
csapat által elért időeredménynél. — 
Tcrmclöcsoportok, gépállomások dől. 
gozói részére vasárnap reggel 8 órakor 
MHK atlétikai versenyt rendeznek a 
stadionban. A versenyen a d eb récén, 
környéki parasztfiatalok indulnak. — 
Vasárnap az alábbi megyei bajnoki 
lábdarúgómérkőzéseket rendezik Deb­
recenben D Kinizsi—Nádudvar (Ki.
nizsi pálya fél 10 óra), D. Dózsa (volt 
Bástya)—D. Petőfi (Kinizsi pálya, fél 
12). D Vasa.s—D Építők (Petőfi pálya 
8 óra)", D. Dózsa—D Postás (Petőfi 
pálya. 10 óira), D Fű tőház—Hajdú, 
szoboszló (Szobosizlai u. pálya, 10 óra) 
D Haladás—D Előre (Egyetemi pálya 
ló óra). D. Honvéd IT—Biharkere'Ztc8 
(Stadion, 1 óra), D. Lokomotív II— 
D Tatarozó (D Lokomotív pálya) fel 
2 óra )

FAIPARI Vállalat Bei. 
szőrményi út 3/a. keres 
azonnali belépésre ’ asztalos 
szakmunkásokat ÁH

SZILVASZEIDŐKET a Dob. 
récéni Kertészet azonnal fel. 
vesz. Böszörményi út 106_ 
ez ám. ÁH

MELEGÁGY! ablakok it a 
Debreceni Kertészet kor1 át. 
lan mennyiségben vásárol

ÁH
VÁLLALATUNK részére 

egyszoba konyháé lakást ve. 
szünk Ajánlatokat Debre­
ceni Könyvkötő KTSz részé, 
re Batthyány u 17—19

ÁH
ÁCSOKAT, kőműveseket ée 

segédmunkásokat, felveszünk 
S L á 11 ás ée üzemikon yh a b i '■ - 
tosítva. Hortobágyi Építő 
Vállalat, Hatvan utca 1. sz 

ÁH
KŐMŰVES szak és segéd, 

munkásokat azonnal felvee-:, 
faanyagot deszkát é* creren. 
dát vesz a Debreceni Éoii'et 
javító és Karbantartó Válla, 
lat, Debrecen, Te eki u 57.

ÁH

VASESZTERGÁLYOSO. 
KÁT felvesz a Mézőgazdasá. 
gi Gépjavító Vállalat, Híd 
utca 4 ÁH

HASZNÁLT cserép kályhát 
kcrceek Faragó utca 6.

S AM OTTOS kályha ki. 
sebb méretű eladó csövekkel 
Gorkij fasor 29

ELADÓ 3x2 m gyapjú 
torontáli szőnyeg, Vasárnap 
ie megtekinthető, Lován ti fy 
u 20.

' KONYHASZEKRÉNY el. 
adó, öt,malom u. 9. Kígyó 
utcánál

FEHÉR zo mán cos ka'or 
kályha eladó, Böszörményi 
út 59.

Jó állapotban lévő mély 
gyermekkocsi eladó, Hatvan 
utca 48

HÁLÓSZOBA bútor festett 
új eladó. Béke útja 27.

ELADÓ deszka, tégla, be. 
tonlap Simonffy u 43.

KOVÁCS szakmunkáét ke. 
résünk felvételre, ebe>i Vö, 
rös Csillag termc'ő'züve'k 
zet, Ebes,

BRONZCSILLÁR, fest. 
menyek, Marvin karóra el. 
adók. Vasárnaptól, Ko<-euth 

44.
ELADÓ: polcos puhafa., 

szekrény, sodrony ágy, inga. 
óra 80x150 cm nagyságú 
Eternit pa!a# Korponai u. 
8. szám

SINGER varrógép prima 
állapo ban eladó Rákóczi u 
8 . hátul

" ERŐS stráfszekér eladó, 
Szent Anna utca 57.

ELADÓ 2 La rab góré 
Böszörményi út 52

ELADÓ telehá'ó. Késmárk 
utca 5. ez ám, él műnk ás

ELADÓ Csokonai u. 47. 
számú ház. Adómentes. —- 
Érdeklődéi ugyanott 

ELADÓ egy férfi szabó var. 
róeép, Kolozsvári u 69.

ELADÓ 100.as Csepel 3
eebességü, Hajdúdorog Bö. Lovántffy kert, Boda poéta. 

ÁH ez örményi út 23. ügynökség.

ELADÓK: konyhaszekrény, 
ruhaszekrény, ágyak aszta, 
fok, rekamié. Bércéényi u 
9. ez

ELADÓ Szondi u. 31 ezá. 
mű ház. egy női varrógép.

ELADÓ sürgősen a Déli 
Lucernás 405 számú ház 
azonnal beköltözhető.

ELADÓ Déli Lucernás 18 
számú ház. Érdeklődni
ugyanott.

Kl'ADó egy évre egy góre 
haszonbérbe, Salgótarjáni 
u 25.

ELADÓ Táncsics krt 23/1. 
számú ház. Eeetleg elcserél­
hető.

ELADÓ egy cserepes ház. 
Gyöngyvirág u. 25.

ELADÓ 500 és 200 kilo. 
grammos fekvőm ázsa.^ 20 
kilogrammos Berkei mérleg, 
gyérmckmérleg, 2 + 1 há'ó. 
zati rádió, íróasztal, nyitott 
jra.tál 1 vá,nyok fedékőrlő é, 
rövid férfi téli kabát eő - 
mebé!c=eel. lábán I--tván.

Üdvözöl
és öl

A terme 
állomások 
gos tanac 
ségü pro
inelőszöve"-
lárditásáhi
gok ©lets; 
Az ország, 
döttek ej.
A szövetk, 
bebizonyít 
kezeli mo 
felmerült
egészséges 

A tanáé 
gedéssel 1 
azt a tám 
és a kori 
teknek. 
ban nagy 
kezeteket 
lésj rendi 
az uj hilc 
taríozásol 
ruházások 
Igen naí 
szövetkezi 
delkczést 
ben okiól 
gok házi 
nem kell 

Ezek a 
sok más 
tozást jc 
lek életéi 
kezeli írt] 
biztos ni. 
dúlták a 
son, hogy 
rával kü 
zóik, de 
ség a k 
lámogatá 
mány rei 
adták a 

A párt 
vetkezető 
tagok j 
megtette 
vetkezető 
minden i 
gá és vj
kőzetüket
sak a m 
gondossál 
tóikat az 

Jámboi 
Termelőé 
ja, a 3C 
elnöke a 
térve ein 

— Dől 
gediis 
nyomán 
mely n i 
Sokoldah 
szöuetke: 
met. A; 
eddig is

hói


